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PEDAGOGY AND PSYCHOLOGY 
 

СУТНІСТЬ ПРОЄКТНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ НА 
УРОКАХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЗЗСО 

 
Головатенко Анастасія Олексіївна, 

здобувачка другого рівня вищої освіти 
(Бердянський державний педагогічний університет) 

Онищенко Сергій Вікторович, 
кандидат педагогічних наук, доцент 

(Бердянський державний педагогічний університет) 
 
Під час реалізації програми «Технології» учитель має звернути особливу 

увагу на міжпредметні зв’язки, які набувають особливого значення для проєктно-
технологічної діяльності учнів, оскільки сприяють формуванню в них цілісних 
знань, системного практичного досвіду як сукупності технологічних компетенцій. 

Проєктно-технологічна діяльність передбачає виготовлення конструкції, 
технології і реалізації об’єкта проєктування, яка спрямована на формування в 
учнів неповторної системи творчих, інтелектуальних, перетворювальних знань, 
умінь і навичок. 

Успішність та ефективність проєктування забезпечується за умови 
правильної та послідовної, організаційно-спланованої роботи викладача та учня, 
в основі якої лежить логічна послідовність дотримання етапів виконання проєктів: 
організаційно-підготовчий, конструкторський, технологічний, заключний. 

Проєктно-технологічна діяльність – це комплексний процес, який формує в 
учнів загальнонавчальні вміння, основи технологічної грамоти, культуру праці і 
спрямований на оволодіння ними способами перетворення матеріалів, енергії, 
інформації, технологіями їх обробки.  

Проєкт – це спеціально організований вчителем і самостійно виконаний 
учнями комплекс дій, що завершується результатом, створенням творчого 
продукту. Щоб домогтися такого результату, необхідно навчити учнів самостійно 
мислити, знаходити і вирішувати проблеми, залучаючи з цією метою знання з 
різних галузей, уміння прогнозувати результати і можливі наслідки різних 
варіантів рішення, здатність встановлювати причинно-наслідкові зв’язки. 

Проєктна технологія – практичне спрямування особистісно орієнтованого 
технології в процесі конкретної навчально-трудової діяльності учня, на основі 
його вільного вибору та з урахуванням його особистих інтересів. У свідомості 
учня суть проєктної технології відображається так: «Я знаю, для чого мені 
потрібно все, що я пізнаю, і де я можу ці знання застосувати». 

Метод проєктів дає змогу активно розвивати в учнів творче мислення, творчі 
здібності, прагнення самому створити, усвідомити себе творцем. В учнів має 
виробитись і закріпитись звичка до аналізу споживчих, економічних, екологічних 
і технологічних ситуацій, здатність оцінювати ідеї, виходячи з реальних 
матеріальних можливостей, уміння вибирати найбільш технологічний, 
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економічний спосіб виготовлення об’єкта проєктної діяльності, який би 
відповідав вимогам дизайну. 

Використовуючи проєктний метод навчання, учні засвоюють всю технологію 
розв’язання завдань – від постановки питання до результату. 
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